

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação n.º 103/2006 de 23 de Maio de 2006

É rectificado o despacho publicado com o n.º 452/2006 no *Jornal Oficial* II série, n.º 17, de 26 de Abril de 2006, onde no 2.º considerando está escrito:

“..... as áreas de segurança, higiene e saúde,,”,

deverá ler-se:

“..... as áreas de segurança, higiene,, ”.

No n.º 1 do despacho onde se lê:

“...para a prestação de serviços externos na área de segurança, higiene e saúde no trabalho,”,

deverá ler-se:

“...para a prestação de serviços externos na área de segurança, higiene no trabalho ...”.

No n.º 2 do Anexo onde se lê:

“Actividades de risco elevado admitidas:

a) Trabalhos em obras de construção;

Actividades de indústrias extractivas”,

deverá ler-se:

“Actividades de risco elevado admitidas:

a) Trabalhos em obras de construção

b) Actividades de indústrias extractivas.”

8 de Maio de 2006. - O Chefe do Gabinete, *Luís Jorge de Araújo Soares*.